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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE FEVEREIRO DE 2021 

 

 

EXPEDIENTE: 

Projeto de Lei nº 05/2021– Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Dá o nome de 

Álvaro Bueno, a Rua “B” localizada no Jardim São Carlos, Município de Castro. 

 

Projeto de lei nº 06/2021 – Autoria: Executivo Municipal - Isenta a Cruz Vermelha 

Brasileira do pagamento mensal relativo ao contrato administrativo nº 085/2017. 

 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 01/2021 – Autoria: Mesa Executiva - Referenda 
Termo de Colaboração nº 01/2021, firmado entre o Município de Castro, por 
intermédio da Secretaria Municipal de Educação e a Associação Irmãs Cavanis – 
Centro de Educação Infantil Irmãs Cavanis.  
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 02/2021 – Autoria: Mesa Executiva - Referenda 
Termo de Colaboração nº 02/2021, firmado entre o Município de Castro, por 
intermédio da Secretaria Municipal de Educação e a Associação Antonio e Marcos 
Cavanis – Escola Ninho Sorriso.  
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 03/2021 – Autoria: Mesa Executiva - Referenda 
Termo de Colaboração nº 03/2021, firmado entre o Município de Castro, por 
intermédio da Secretaria Municipal de Educação e a Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Castro – APAE. 
 

Requerimento nº 16/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal e a Diretora Municipal de Indústria, Comércio, 

Turismo e Cultura informações sobre a possibilidade da criação da Orquestra 

Sinfônica Municipal, aquisição de instrumentos musicais e a viabilização de um 

profissional maestro para a cidade de Castro. 

 

Requerimento nº 17/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras, Serviços 

Públicos e Meio Ambiente informações sobre a possibilidade de criar uma central de 

manutenção de mobiliários e similares. 

 

Requerimento nº 31/2021– Autoria: Vereador Joel Elias Fadel - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal informações quanto à possibilidade de aquisição de terreno para 

implantação de novos cemitérios, neste Município. 
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Requerimento nº 32/2021– Autoria: Vereador Joel Elias Fadel - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal informações quanto à possibilidade de instalação de cesto coletor 

de resíduos em bocas de lobo, neste Município. 

 

Requerimento nº 38/2021– Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal informações referentes à utilização de recursos destinados 

ao Conselho Tutelar e à possibilidade de alteração da remuneração das conselheiras. 

 

Requerimento nº 39/2021– Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Requer a 

Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente informações sobre 

a possibilidade de instalação de rede de água na comunidade do Marmeleiro, interior 

do Município. 

 

Requerimento nº 44/2021– Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Requer 

ao Diretor da Sanepar informações sobre o volume de água ofertado diariamente à 

comunidade do Bairro do Tronco, nesta cidade. 

 

Requerimento nº 50/2021– Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Requer a 

Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente informações sobre 

a possibilidade de instalação de rede de água nas comunidades da Santa Rita, Herval 

dos Limas, Olho D’Água do Canha e Rio Bonito. 

 

Requerimento nº 51/2021– Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer 

ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento 

Urbano e ao Gerente Regional da Companhia de Saneamento do Paraná (Sanepar) 

informações sobre a implantação de rede de esgoto no Bairro Jardim Santa Paula, 

nesta cidade. 

 

Requerimento nº 52/2021– Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer 

ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento 

Urbano informações sobre a pavimentação asfáltica nas ruas Pedro Dallarmi, Ligia 

Menarim e Ziguimundo Kremer, do Bairro Jardim Santa Paula, nesta cidade. 

 

Requerimento nº 54/2021– Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal informações sobre placas com nome de rua no Jardim 

Alvorada I e II. 

 

Requerimento nº 55/2021– Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao 

Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente informações sobre 

planejamento da realização de vistoria e manutenção, nas redes coletoras de águas 
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pluviais e demais manutenções que necessitem nas redes de Ensino, em nosso 

Município. 

 

Requerimento nº 56/2021– Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Requer 

ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e 

Desenvolvimento Urbano informações sobre a viabilidade de sinalização horizontal e 

vertical, no bairro Jardim São Miguel, nesta cidade. 

 

Indicação nº 11/2021– Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Indica ao Senhor 

Prefeito Municipal a necessidade de instalação do padrão de luz no Cemitério do 

Abapan. 

 

Indicação nº 12/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Indica 

ao Senhor Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Gestão Pública e ao Diretor 

de Segurança Pública a necessidade de implantação de faixa elevada na Avenida 

Vicente Fiorillo, 670, em frente a Igreja Testemunhas de Jeová, Castroville, nesta 

cidade. 

 

Indicação nº 13/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Indica 

ao Senhor Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e 

Meio Ambiente e a Companhia Paranaense de Energia (Copel) a necessidade de 

melhorar ou ampliar os pontos de iluminação pública na estrada Santa Leopoldina, no 

Bairro Bom Sucesso, neste Município. 

 

Indicação nº 22/2021– Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Indica ao 

Departamento de Relações Institucionais da empresa de telecomunicações Oi a 

necessidade de retirada da fiação de telefonia em desuso instalada nos postes deste 

Município. 

 

Indicação nº 23/2021– Autoria: Vereadores Rafael Casper Rabbers e Luiz Cesar 

Canha Ferreira – Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, 

Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de limpeza, poda e roça de 

terrenos baldios e áreas verdes dos Jardim Alvorada I e II. 

 

Indicação nº 32/2021– Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal sugestão de calçamento com pedras no Cercado, interior do 

Município. 

 

Indicação nº 34/2021– Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Indica ao Prefeito 

Municipal e a Secretaria Municipal de Educação a necessidade de que no início do 
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ano letivo seja efetuado por professores e parceiros seminário “ANTI DROGAS” para 

os alunos da rede Municipal de Ensino. 

 

Indicação nº 35/2021– Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao 

Prefeito Municipal a necessidade de melhorias na Rua Hans Mayer, Bairro Castroville, 

nesta cidade. 

 

Indicação nº 36/2021– Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao 

Prefeito Municipal a necessidade de melhorias na Rua Jaguariaíva, no Bairro Vila 

Santa Cruz, nesta cidade. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2021 – Autoria: Mesa Executiva - 
Referenda Termo de Colaboração nº 01/2021, firmado entre o Município de Castro, 
por intermédio da Secretaria Municipal de Educação e a Associação Irmãs Cavanis – 
Centro de Educação Infantil Irmãs Cavanis.  
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2021 – Autoria: Mesa Executiva - 
Referenda Termo de Colaboração nº 02/2021, firmado entre o Município de Castro, 
por intermédio da Secretaria Municipal de Educação e a Associação Antonio e Marcos 
Cavanis – Escola Ninho Sorriso.  
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2021 – Autoria: Mesa Executiva - 
Referenda Termo de Colaboração nº 03/2021, firmado entre o Município de Castro, 
por intermédio da Secretaria Municipal de Educação e a Associação de Pais e Amigos 
dos Excepcionais de Castro – APAE. 
 

Requerimentos que ingressaram no expediente. 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE LEI Nº 01/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck 

– Inclui no calendário oficial do Município de Castro comemoração por ocasião da 

Sexta Feira Santa. 

 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
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Projeto de lei nº 03/2021– Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Súmula: Dá o nome 

de Omar Chaek, à rua "A",  localizada no Jardim São Carlos, Município de Castro. 

 

Projeto de lei nº 04/2021 – Autoria: Executivo Municipal – Súmula: Acrescenta 

dispositivo à Lei nº 2866/2014, que dispõe sobre preços públicos. 

 

 


